



Перед судом предстанет житель Александровского района, обвиняемый в убийстве престарелой женщины

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Владимирской области завершено расследование уголовного дела в отношении ранее неоднократно судимого 36-летнего жителя Александровского района.

Он обвиняется в совершении преступлений, предусмотренных п. «з» ч. 2 ст. 105 УК РФ (убийство, сопряженное с разбоем) и п. «в» ч. 4 ст. 162 УК РФ (разбой).

По версии следствия, обвиняемый, выезжая на рыбалку на водоем, расположенный в одном из населенных пунктов Александровского района, «присмотрел» дом, в котором проживала престарелая женщина.

15 октября 2012 года, рассчитывая, что пенсионерка хранит в доме сбережения, он прибыл в деревню и незаконно проник в жилище потерпевшей.

Женщина, услышав шум, вышла на встречу неожиданному гостю, который внезапно ударил ее рукой по голове и потребовал указать место хранения денег.

Не обнаружив ценностей, обвиняемый нанес потерпевшей множественные удары молотком и начал обыскивать помещения.

Увидев, что пенсионерка подает признаки жизни, он вновь с использованием молотка причинил потерпевшей телесные повреждения в область головы, от которых 86-летняя женщина скончалась на месте преступления.

«Добычей» злоумышленника стали 850 рублей и икона, которую он впоследствии продал за 10 тысяч рублей.



Усилиями сотрудников Следственного комитета и полиции особо тяжкое преступление раскрыто 22 октября 2013 года.

По ходатайству следствия судом в отношении обвиняемого избрана мера пресечения в виде заключения под стражу.

Следствием проведен значительный объем мероприятий по сбору и закреплению доказательственной базы, допрошено свыше 50 свидетелей, проведено 18 различных судебных экспертиз, среди которых молекулярно-генетическая по следам, обнаруженным на орудии убийства, психологическая по личности обвиняемого.

Эксперты признали мужчину вменяемым, страдающим расстройством личности, осложненным синдромом алкогольной зависимости.

В настоящее время уголовное дело объемом 10 томов с утвержденным обвинительным заключением направлено во Владимирский областной суд для рассмотрения по существу.

По ходатайству обвиняемого уголовное дело будет рассмотрено судом с участием присяжных заседателей.

Подразделение - следственный отдел по городу Александров

21 Октября 2014

Адрес страницы: <https://vladimir.sledcom.ru/news/item/772678>